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Leon και Irina Waisbein 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ  
ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΙΔΡΥΤΩΝ 

 
Ισραήλ – Ιούνιος 2009 

 

Ο Leon Waisbein γεννήθηκε και μεγάλωσε στο δύσκολο κλίμα της Σιβηρίας. 
Μετά το λύκειο και την ολοκλήρωση της στρατιωτικής του θητείας, σπούδασε 
ιατρική στο τοπικό πανεπιστήμιο, όπου και γνώρισε την σύζυγό του Irina.  
 
Γνωρίστηκαν σε μία περίοδο ορόσημο, μετά την κατάρρευση της Σοβιετικής 
Ένωσης, η οποία άλλαξε την ζωή πολλών ανθρώπων. Μετά από πολύ 
σκέψη αποφάσισαν να μεταναστεύσουν στο Ισραήλ, όπου και ζούσαν 
αρκετοί συγγενείς τους. Αντιμετώπισαν πολλές δυσκολίες όπως κάθε νέο 
ζευγάρι σε μία νέα χώρα – αναζήτηση στέγης, απουσία σταθερής δουλειάς 
και το ξεκίνημα μιας οικογένειας.  
 
Δουλεύοντας σκληρά για να καλύπτουν τις ανάγκες της οικογένειάς τους, ο 
Leon και η Irina δε μπορούσαν να συνεχίσουν τις ιατρικές τους σπουδές στο 
Ισραήλ. Ο Leon ξεκίνησε να εργάζεται ως εργάτης σε πορτοκαλεώνες. “Ήταν 
υπέροχα,” λέει ο Leon, “καθαρός αέρας, απίστευτες ποσότητες πορτοκαλιού 
και $400 τον μήνα – Ποτέ δεν είχα κάτι τέτοιο στην Σιβηρία! Οι μόνες 

δυσκολίες ήταν κάποιες πτώσεις από τις πορτοκαλιές.”  
 
Τα προϊόντα και η επιχειρηματική ευκαιρία  της Herbalife® μπήκαν την ζωή του Leon και της Irina όταν τους 
μίλησε γι αυτά ένας φίλος τους από τη Σιβηρία, ο Nikolay Mill. Οι γονείς και η γιαγιά του Leon ξεκίνησαν να 
χρησιμοποιούν τα προϊόντα και λόγω των καλών αποτελεσμάτων που είχαν, ο Leon αποφάσισε να ασχοληθεί 
πλήρως ως Ανεξάρτητος Συνεργάτης. Τον πρώτο του μήνα, είχε 36 πελάτες και κέρδιζε αρκετά καλά χρήματα 
από τη λιανική. Βλέποντας την επιτυχία του, πολλοί από τους φίλους του αποφάσισαν να γίνουν επίσης 
Ανεξάρτητοι Συνεργάτες. 
 
Ο Leon είχε αποφασίσει να μη χάσει ποτέ ούτε μία εκδήλωση ή πρόκριση της Herbalife. Δεκαοχτώ από τους 
Ανεξάρτητους Συνεργάτες της ομάδας του ξεκίνησαν μαζί του το 1993 στην Extravaganza στην Βαρκελώνη 
στην Ισπανία, και πολλοί από αυτούς αργότερα έγιναν Μέλη της Προεδρικής Ομάδας και της Ομάδας  
Millionaire.  
 
Έκτοτε, η επιχείρηση των Waisbein αναπτύχθηκε διεθνώς. Το 1994 ο Leon και η Irina προκρίθηκαν στο 
Προεδρικό Συμβούλιο και τώρα, 15 χρόνια αργότερα έγιναν Μέλη του Κύκλου Ιδρυτών. 
 
“Το καλύτερο σημείο ήταν η δυνατότητα να μαθαίνεις συνεχώς κάτι από τους Mark Hughes, Jim Rohn και τους 
Κορυφαίους Ανεξάρτητους Συνεργάτες,” λέει ο Leon, “Νιώθω πολύ τυχερός που έχω τον Michael Cole, Μέλος 
της Προεδρικής Ομάδας και 30K σαν χορηγό και φίλο –  αποτέλεσε για μένα μεγάλη πηγή γνώσης, 
σοφίας και έμπνευσης.”  
 
 O Leon και η Irina είναι υπερήφανοι που ανήκουν στην οικογένεια της Herbalife, ηγούμενη από τον 
Michael O. Johnson, την ομάδα του και όλο το Προεδρικό Συμβούλιο και ανυπομονούν για τους νέους 
ορίζοντες και τα νέα επιτεύγματα της Herbalife, αλλάζοντας τις ζωές των ανθρώπων σε όλο τον κόσμο.* 

 
* Τα εισοδήματα που αναφέρονται είναι χαρακτηριστικά για τα συγκεκριμένα άτομα (ή παραδείγματα) που αναφέρονται και όχι κατά μέσο όρο. Για τις κατά μέσο όρο 
πληροφορίες οικονομικών αποτελεσμάτων, ανατρέξτε στα στοιχεία μέσων μεικτών απολαβών για τους Επικεφαλής Συμβούλους των ΗΠΑ στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.herbalife.com και www.myherbalife.com . 
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